



Bestyrelsen



Mødereferat

Tid og sted:

12. december 2022 kl. 18.00
Hos NE

Deltagere:

Niels Erik Hvillum - NE	Niels Vestergaard – NV
Rasmus Wagtmann - RW	Anne Marie Vestergaard – AMV
Torben Brandt – TB	Rikke Mikkelsen - RM
Søren Erik Nielsen – SEN	Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Niels Erik Hvillum

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:

Indhold:

Ansvarlig

- | | | |
|---------------------------|--|-------|
| 1. Sponsorer | <ul style="list-style-type: none">Sponsorudvalget, der pt. består af Kristian H. Petersen, Mads Timmermann, RM og KF, har udarbejdet et nyt koncept til vores sponsorer. RM fremlagde dette, og det blev godkendt af bestyrelsen. Sponsorerne skal i januar have besøg af en repræsentant for udvalget, de eksisterende sponsorer besøges først. Bestyrelsen skal i foråret udarbejde en manual omkring sponsorudvalgets arbejde. | Alle |
| 2. Turneringer 2023 | <ul style="list-style-type: none">AMV fremlagde turneringskalenderen for 2023 som blev godkendt. Vi mangler sponsorer til vores "Fredagshygge" turneringer. | |
| 3. Godkendelse af referat | <ul style="list-style-type: none">Referat af mødet 31. oktober 2022 blev underskrevet. | KF |
| 4. Banen | <ul style="list-style-type: none">Banen er vendt, og der er vertidrænet. Keeperne er på værkstedet hvor maskinerne gøres sæsonklare og der renoveret skilte mm. Som noget nyt er der lagt måtter på alle vinterteesteder, disse er lavet så det er muligt at montere en tee.Banestrategi 2035 blev drøftet, og skal finpudses inden generalforsamlingen hvor den fremlægges. | NV |
| 5. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">TB gennemgik månedsregnskab pr. 30.11.2022. Det ser ud til at vores besparelser er slået flot igennem, og vi forventer at komme med et resultat lidt over budget.Budget 2023 blev delt ud, det viser pt. et mindre overskud. Til næste bestyrelsesmøde skal alle have gennemgået deres ansvarsområder og fremlægge eventuelle besparelser. Der skal investeres i en udsugning i værkstedet i 2023, NV kommer med en pris til budgettet. | TB+KF |



Bestyrelsen



- | | | |
|---|--|------|
| 6. Medlemsforslaget - handleplan | <ul style="list-style-type: none">• KF og NV kontakter en håndværker for en gennemgang af eksisterende bygninger. SEN er tovholder på fondsansøgninger. | Alle |
| 7. Vigtige datoer | <ul style="list-style-type: none">• 11. marts 2023 - Møde nye golfere 2023• 25. og 26. marts 2023 - Naturdag• 20. marts 2023 - Generalforsamling• 2. april 2023 - Åbningsturnering• 23. april 2023 – Golfens Dag | KF |
| 8. Eventuelt | <ul style="list-style-type: none">• Susanne Møller vil i foråret afholde en regelaften for alle medlemmer. Datoen kommer senere. Der kommer nye regler 1. januar 2023. | Alle |
| 9. Næste møde | <ul style="list-style-type: none">• Mandag den 16. januar 2023 kl. 18.00 i klubhuset. | NE |